

Англія, Шотландія, Ірландія: Спадщина Кельтів Від 3199 €EUR, 16 днів

Лондон - Оксфорд - Стратфорд-на-Ейвоні - замок Конві - пором в Ірландію - Дублін - гори Віклоу - долина Глендалох - сади маєтку Powers Court - Бунратті - кручі Моер - монастир Клонмакнойс - Белфаст - Стежка велетнів - міст Carrick-O-Rede - замок Данлюс - пором в Шотландію - Глазго - Фолкеркське Колесо - Единбург - Йорк - Кембридж - Лондон (Стоунхендж - Віндзор) - Ваше місто

У вартість входить

Груповий трансфер а/п-готель-а/п [під зазначені рейси](#);
Комфортабельний автобус за маршрутом; кондиціонер, ТБ
Переїзди на поромах; Holyhead-Dublin, Belfast-Stranraer
15 ночей [у готелях 3-4* зі сніданками](#);
Екскурсії за програмою;
Супровід феєричного гіда.

У вартість не входить

Авіапереліт до/з Лондона;
[Консульський збір](#);
Обов'язкова медстраховка; Самостійно оформлюється туристом
[Вхідні квитки, додаткові екскурсії](#);
Доплата за одномісне розміщення; 1099 євро
Особисті витрати.

Готель у Лондоні: [St. Giles Hotel London 3*](#) в центрі [Лондона](#), або аналогічний. Перший готель 02.08-03.08 (1 ніч) – біля аеропорту Stansted (попередньо Holiday Inn Express London Stansted Airport)

Груповий трансфер для групи з виїздом 02.08-17.08:

День прильоту: за умови прибуття в Лондон аеропорт Stansted 13:05 (і раніше, за умови очікування в а/п)

День вильоту: за умови вильоту з Лондона аеропорт Stansted 19:20 (і пізніше, за умови очікування в а/п)

День 1 Лондон

Прибуття у Лондон. [Груповий трансфер до готелю](#). Вільний час. Для охочих додаткова екскурсія "Від римського Лондініума до Лондонського СІТІ" (30 фунтів). Ніч у Лондоні.

День 2 Оксфорд - Стратфорд-на-Ейвоні

Сніданок, виселення. Переїзд в "місто замріяних шпилів" Оксфорд – alma mater студентів з XII століття. Пішохідна екскурсія: університетські будівлі, Камера Редкліфа, Шелдонський театр, Бодлеанська бібліотека. Вільний час (максимум до 14:00): перший в Англії громадський музей Ешмола (безкоштовно). "Місця Гаррі Поттера" - Обідня зала Крайст Черч (від 18 ф.), школа Бодлеанської бібліотеки (2,5 фунти). 14.00 - Переїзд у Стратфорд-на-Ейвоні (Шекспір). Пішохідна екскурсія: Королівський театр; будинок дочки Шекспіра; церква Св.Трійці (3 фунти), школа Короля Едуарда VI. Вільний час. Ніч в районі Сток-он-Трент.

День 3 Замок Конві – пором в Ірландію – Дублін

Сніданок. Переїзд в Уельс через мальовничі ландшафти. Замок Конві (ЮНЕСКО, вхід 10 фунтів) - замок короля Едуарда I, який підкорив Вельс і Шотландію. Найменший в Британії домок на набережній Конві. Пором в Ірландію. Переїзд у Дублін. Можливе відвідування ірландського пабу. Ніч у готелі в Дубліні.

День 4 Дублін

Сніданок. Пішохідно-автобусна екскурсія Дубліном з місц.гідом (25 євро): старе місто, Трініті-коледж (рукописна книга Келлз), Дублінський замок XIII ст., собор Святого Патріка (Джонатан Свіфт). Вільний час у Дубліні. Радимо відвідати Національну художню галерею (безкоштовно), Ірландський музей сучасного мистецтва, Національний музей, музей «Дублінія». Виставковий центр броварні Guinness (від 26 євро, у вартості пінта Гінесу в панорамному барі) – найпопулярніша атракція в Ірландії. Ніч у готелі в Дубліні.

День 5 Гори Віклоу – долина Глендалох - сади маєтку Powers Court

Сніданок. Виїзд на екскурсію "Гори Віклоу - долина Глендалох - сади маєтку Powers Court". Графство Wicklow - «Сад Ірландії». Glendalough – льодовикова «долина двох озер», давньохристиянське поселення, монастир VI століття (вхід 4 євро). Блессінгтонські озера - місце «де зустрічаються дві води». Відвідування садів маєтку Powers Court (вхід 11,5 євро, 3 місце в десятці кращих садів у світі), огляд найвищого в Ірландії водоспаду 121 метр (вхідний квиток – 6,5 євро). Ніч у готелі в районі Лімерика.

День 6 Замок і парк Бунратті - кручі Моер - монастир Клонмакнойс

Сніданок. Переїзд у парк Бунратті - Bunratty Castle and Folk Park (вхід 16 євро). Відвідування замку Бунратті (зберігся у первісному вигляді з 15 століття – інтер'єр, екстер'єр). Folk Park – селище 19 ст. з будівлями, привезеними з усієї території Ірландії. Переїзд до круч Моер (Cliffs of Moher) – природний ансамбль у графстві Клер, сучасне «Диво світу в 2011 році» (вхід 10 євро). Краєвид на Атлантичний океан з висоти 200 метрів. Башта О'Браяна (1835 р), тут знімали деякі сцени "Гаррі Поттер і напівкровний принц". Відвідування монастиря Клонмакнойс (вхід 6 євро, нац.пам'ятка з середини 18 ст.) - "Луг синів Носа", в 544 році заснував молодий хлоп, який згодом став Святим Кіраном, з друзями. Ночівля в районі Дубліна.

День 7 Белфаст

Сніданок. Переїзд у Північну Ірландію. Белфаст – столиця Північної Ірландії на березі затоки Белфаст-Лох. Автобусно-пішохідна екскурсія: суднобудівні верфі, суднобудівні крани «Давида» і «Голіафа», Ботанічний сад, площа Донегал, Ратуша, Оперний театр, Королівський університет і белфастські мурали. Вільний час. Рекоменуємо променад по головній шопінг-алеї міста Роял Авеню; «Титанік Центр» (вхід 18,5 фунтів, інтерактивна експозиція), паб «Crown Liquor» з унікальним оздобленням. Ночівля в Белфасті.

День 8 Белфаст - Стежка велетнів - міст Carrick-O-Rede - замок Данлюс - пором в Шотландію

Сніданок. Для охочих – відвідування Стежки велетнів, підвісного моста Carrick-O-Rede та огляд замку Данлюс (50 євро, оплата завчасно до виїзду, + вх.квитки):

Стежка Велетнів – узбережжя з десятків тисяч базальтових колон тектонічного походження (ЮНЕСКО, серіал "Гра Престолів"). Підвісний канатний міст Carrick-a-Rede Rope (250 років) завдовжки 20 метрів і завширшки 1 метр з'єднує узбережжя з великою скелею (квиток від 16 фунтів). Замок Данлюс звів граф Річард де Бург у XIII ст. До наших днів збереглися його руїни (вхід 5 ф.). Пором у Шотландію. Ніч у готелі.

День 9 Глазго - Фолкеркське колесо - Единбург

Сніданок. Екскурсія по Глазго: найдавніша будівля собор Св. Мунго, часова вежа Трон, Купецький міст, вулиця Б'юкан, площа короля Георга, об'єкти у стилі Ар-нуво (Чарльз Макінтош). Переїзд у західну частину міста. Вільний час. Радимо відвідати (безкоштовно): Галерея Кельвінгроув, Музей Ріверсайд з Музеєм транспорту, університет Глазго (1451 р.), авторства архітектора сера Джорджа Гілберта Скотта. Від'їзд з Глазго. Відвідування Фолкеркського колеса - технологічне чудо, єдиний у світі шлюз-суднопідіймач, що здатний обертатися (шлюзування на кораблику, квиток 18 фунтів). Ночівля в Единбурзі.

День 10 Единбург

Сніданок. Единбург – столиця Шотландії (Роберт Бернс, Вальтер Скотт). Автобусно-пішохідна екскурсія з оглядом головних пам'яток (25 фунтів). Единбурзький замок – головний королівський замок Шотландії (вхід 20 фунтів): капела Св. Маргарити (початок XII ст), корона Шотландських монархів, історичні артефакти. У вільний час (друга половина дня) рекомендуємо Національний музей, Національну картинну галерею, Каплицю лицарів Ордена Будяка в соборі Св.Жиля, кафе "Елефант" – місце народження "Гаррі Поттера". (Тільки для групи з виїздом 02.08): Музичний фестиваль [Royal Military Tattoo Show](#) - виступи воєнних музичних оркестрів з усього світу. Цього року – 75-й ювілейний фестиваль! Вистава триватиме близько 90 хвилин і включатиме феєрверки та піротехніку (130 євро/ос. (середні трибуни), 65 євро/ос. та 100 євро/ос. (крайні трибуни біля входу). Квитки бронюються завчасно до виїзду). Ночівля в Единбурзі.

День 11 Единбург - Каплиця Рослін - Північне море

Сніданок. Вільний час в Единбурзі. Є можливість самостійного відвідування Королівського палацу Холіруд. Офіційна резиденція Королеви Великої Британії в Шотландії (вхід 20 фунтів). 14:00 - Від'їзд з Единбурга. Відвідування каплиці Рослін (9,5 фунтів) – шедевр 1446р.(фільм "Код Да Вінчі"). Переїзд до Англії. По дорозі можлива зупинка для купання в Північному морі. Ночівля в районі Лідса.

День 12 Йорк - Кембридж - Лондон

Сніданок. Переїзд у Йорк, північна столиця Англії (Герцоги Йоркські, символ Білої Троянди у війні Троянд). Екскурсійна прогулянка містом. У вільний час радимо відвідати Йоркський собор (за умови вільного продажу групових квитків - відвідання з гідом, вхід 16 фунтів). Центр Вікінгів (вхід 12 фунтів) – можна почути звуки і "понюхати" аромати живого селища скандинавських поселенців. Переїзд у Кембридж, одне з найстаріших університетських міст світу. Пішохідна прогулянка: огляд будівель університету, церкви Тамплієрів, каплиці Королівського коледжу, університетського сенату. Прогулянка на човні річкою Кем (15 фунтів) з келихом шампанського та свіжі полуниці, радимо підготуватися ще в Йорку! Переїзд у Лондон. Розміщення у готелі [St. Giles Hotel London 3*](#) в центрі Лондона, або аналогічному. Ночівля.

День 13 Лондон, Вестмінстерське абатство, Тауер

Сніданок. Повний день у Лондоні. Оглядова екскурсія з ліцензованим гідом, разом з екскурсіями у Вестмінстері і Тауері (40 фунтів + вх.квитки: Вестмінстер 26 фунтів, Тауер 31 фунт): Біг Бен, Тауерський міст, Трафальгарська площа, Парламент, Букінгемський палац, Кафедральний собор Святого Павла. Вестмінстерське абатство – головна святиня і символ британської нації (1066 р.) більшість британських монархів були короновані саме тут; колекція старовинних фоліантів, шедеври живопису і монументального мистецтва; прах королів і лордів, кардиналів і видатних літераторів. Тауер – фортеця на півн.березі Темзи в центрі Лондона, одна з найстаріших споруд Англії: вартові палацу біфітери, коштовності Британської імперії. Закінчення екскурсії близько 17.30. Повернення в готель. Ніч у Лондоні.

День 14 Лондон

Сніданок. Вільний день у Лондоні для самостійного відвідування визначних пам'яток Лондона, музеїв, прогулянок містом і шопінга. Відвідування музеїв та галереї можливе з ліцензованим гідом за додаткову плату у форматі міні-групи. Рекомендуємо відвідати безкоштовні музеї: Британський музей, Музей Вікторії й Альберта, Музей природничої історії. Також ви можете здійснити прогулянку на катері Темзою, відвідати Нульовий меридіан у Грінвічі, покататися на знаменитих двоповерхових автобусах.

(Вхід вільний): Британський музей (British Museum), Музей Вікторії та Альберта (Victoria and Albert Museum), Музей Природної Історії (Natural History Museum), Музей науки (Science Museum). Національна Картинна Галерея (National Gallery).

(Вх.квиток): Колесо огляду "Лондон Ай" (135 метрів); Прогулянка на катері по Темзі, Нульовий меридіан в Королівській Обсерваторії в Грінвічі. Ботанічні сади, оранжереї та парк Kew Gardens.

(Квитки онлайн - заздалегідь і тільки на вільний день): Букінгемський Палац (вхід бл. 28 фунтів), Музей Мадам Тюссо, (бл. 30 фунтів), Музей Шерлока Холмса (12 фунтів), мюзикли, столик в барі Sky Garden.

День 15 Лондон (Стоунхендж - Віндзор)

Сніданок. Вільний день у Лондоні. Для охочих – поїздка у Стоунхендж і Віндзор (50 євро, оплата завчасно до виїзду, + вх.квитки). Стоунхендж (вхід 23 фунти), III тисячоліття до н.е. Віндзор (вхід 29,7 фунтів) – заміська королівська резиденція в однойменному місті на північний захід від Лондона в графстві Беркшир. Повернення в готель. Ніч у Лондоні.

День 16 Лондон - Виліт додому

Сніданок. Звільнення номерів до 11:00. Груповий трансфер в а/п Stansted. Виліт з Лондона.

Додаткова інформація

Знижка на тур для дитини до 12 років з 2-ма дорослими – 100 євро.

Для туристів з іншими польотними даними (не під груповий трансфер) – знижка на тур 40 євро/ос. (або 20 євро/ос. в одну сторону відповідно).

Групові трансфери по датах виїзду:

Група 02.08-17.08:

02.08 – прибуття в Лондон аеропорт Stansted 13:05 (і раніше, за умови очікування в аеропорту). Можна розглянути рейси з Варшави, Катовіце та Кракова:

- Warsaw to London Stansted Sat 02 Aug 09:55 – 11:25 RK 1835 (+очікування в аеропорту)
- Katowice to London Stansted Sat 02 Aug 11:35 – 12:45 FR 2472 (+очікування в аеропорту)
- Krakow to London Stansted Sat 02 Aug 11:40 – 13:05 FR 2435

17.08 – виліт з Лондона аеропорт Stansted 19:20 (і пізніше, за умови очікування в аеропорту). Можна розглянути рейси до Катовіце та Кракова:

- London Stansted to Krakow Sun 17 Aug 19:20 – 22:35 FR 2362
- London Stansted to Katowice Sun 17 Aug 19:25 – 22:35 FR 2471 (з очікуванням в аеропорту)
- London Stansted to Krakow Sun 17 Aug 21:20 – 00:35 FR 2432 (з очікуванням в аеропорту)

Консульський збір Великої Британії (суми можуть змінюватися, уточнення на момент запису туриста):

близько 145 євро консульський збір – оплачується до подачі документів!

близько 2500 грн. сервісний збір візового центру [ВБ](#) – опл. в день подачі документів у віз.центрі самостійно за бажанням/необхідності доплата за терміновий розгляд документів (бл. 600 євро – оплачується до подачі документів!).

! Обов'язкова особиста подача документів у Візовому центрі [Великої Британії](#) в [Києві](#) (Бізнес-центр "Іллінський", вул. Іллінська 8, 01004, [Київ, Україна](#)).

Звертаємо вашу увагу, що подача документів на візу можлива у будь-якій іншій країні. Вартість послуг візових центрів може відрізнятися та підлягає уточненню по кожній країні окремо.

Додаткові екскурсії в турі та вхідні квитки:

- Від римського Лондініума до Лондонського СІТІ (30 фунтів);
- Стежка Велетнів (50 євро - оплата до виїзду);
- [Віндзор](#) + Стоунхендж (50 євро - оплата до виїзду);
- [Дублін](#) (25 євро);
- [Единбург](#) (25 фунтів);
- (тільки для групи 02.08) музичний фестиваль [Royal Military Tattoo Show](#) в [Единбурзі](#) (квитки 65-130 євро, бронюється при підтвердженні туру);
- [Лондон](#) (40 фунтів);
- вхідні квитки в туристичні об'єкти (оплачується в турі).